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新庁舎に関するアンケート 

実施者：美濃加茂市施設経営課(H29-7 月) 

 

問 1  あなたの性別 

１：男性 ２：女性 

 

問 2  年齢（H29/6/1 現在） 

１：１０歳代 ２：２０歳代 

３：３０歳代 ４：４０歳代 

５：５０歳代 ６：６０歳代 

７：７０歳代 ８：８０歳以上 

 

問 3  お住まいの地区 

１：太田 ２：古井 

３：山之上 ４：蜂屋（中部台含む） 

５：加茂野 ６：伊深 

７：三和 ８：下米田 

９：美濃加茂市外  

 

問 4  あなたの国籍 

１：日本 ２：フィリピン 

３：ブラジル ４：その他（   ） 

 

問 5  市役所に来る頻度 

１：週１回以上 ２：月に１回程度 

３：年数回程度 ４：年に１回程度 

５：年１回未満  

 

問 6  本日の来庁の主な用件（○は１つ） 

１：市民課 （転居・戸籍・住民票など） 

２：こども課（保育園・児童手当など） 

３：介護保険課（介護保険の認定申請など） 

４：国保年金課（国民健康保険・国民年金など） 

５：会計課 （支払いなど） 

６：福祉課 （障がい者サービスなど） 

７：税務課 （納税証明書発行など） 

８：収税課 （税金の支払いなど） 

９：健康課 （健康診断など） 

10：その他（             ） 

 

問 7  来庁前後によく立ち寄る場所 

（○は１つ） 

１：銀行 ２：病院 

３：図書館 ４：美濃太田駅 

５：生涯学習センター ６：スーパー 

７：喫茶店 ８：駅前商店街 

９：その他（    ） 10：なし 

 

問 8  来庁時の主な交通手段（○は１つ） 

１：自家用車 ２：バス 

３：鉄道 ４：タクシー 

５：バイク ６：自転車 

７：徒歩 ８：その他（   ） 

 

問 9  現在、市で新庁舎議論が行われているこ

とをご存じでしたか 

１：知っていた ２：知らなかった 

 

問 10  何を通して知りましたか 

１：友人・知人 ２：市の広報誌 

３：市 web, SNS ４：その他（    ） 

 

問 11  新しい市役所を考えることについてど

のくらい関心がありますか 

１：大変関心がある ２：少し関心がある 

３：あまり関心がない ４：関心がない 

 

問 12  現庁舎についてよいと思うところ 

（記入欄） 

 

 

 

 

 

 

 

問 13  現庁舎について悪いと思うところ 

（記入欄） 

 

 

 

 

 

 

 

問 14  自由記述欄（新庁舎に望む事など） 

（記入欄） 

 

 

 

 

 

 

 

 

御協力ありがとうございました 


